
 

 
 

 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  
 

1 ημέρα μετά την Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος 

 – Ώρα Δράσης & Όχι εφησυχασμού! 
 

 

Η Παγκόσμια Μέρα Περιβάλλοντος στις 5 Ιουνίου πέρασε. Αυτήν την στιγμή επιλέγουμε ως ΕΕΔΣΑ για να 

διαδώσουμε το μήνυμά μας, ώστε να αφυπνιστούν όλοι οι εμπλεκόμενοι και να αναλάβουν δράση.  

Βρισκόμαστε αντιμέτωποι με τις επιπτώσεις της κλιματικής αλλαγής, της θαλάσσιας ρύπανσης, της ρύπανσης 

των εδαφών, των υδάτων και του αέρα από την ανεξέλεγκτη και μη ορθολογική διαχείριση των αποβλήτων αλλά 

και τη σπατάλη φυσικών πόρων.  

Τα απορρίμματα βλάπτουν εκτός από το περιβάλλον, την υγεία εκατοντάδων εκατομμυρίων ανθρώπων που 

ζουν μέσα και γύρω από τις ανεξέλεγκτες χωματερές, παραβιάζοντας έτσι τα ανθρώπινα δικαιώματά τους. Στην 

Ελλάδα με το ποσοστό ταφής να είναι περίπου στο 80%, της ανακύκλωσης στο 20% και της κυκλικότητας των 

πόρων στο 4-5%. 

 

Είναι ώρα για συλλογική δράση: 

 Να υιοθετήσουμε το μοντέλο της κυκλικής οικονομίας με το νέο Σχέδιο Δράσης της Ελλάδας-Οδικό 

Χάρτη Κυκλικής Οικονομίας. 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ  
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΣΤΕΡΕΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ 
Επιστημονικός μη κερδοσκοπικός Οργανισμός Συμβολής στη Βιώσιμη Ανάπτυξη 
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 Να  αυξήσουμε την κυκλικότητα των πόρων σε 25-30% το 2025 και παράλληλα να μειώσουμε την ταφή 

στο 10% έως το 2030.  

 Να καλύψουμε όλη την χώρα με υποδομές χωριστής συλλογής και κομποστοποίησης αποβλήτων 

τροφίμων και πρασίνων. 

 Να μειώσουμε δραστικά τις επιπτώσεις ορισμένων πλαστικών μιας χρήσης στις θάλασσες και ακτές μας. 

Σήμερα 1 ημέρα μετά την παγκόσμια ημέρα περιβάλλοντος και στις επόμενες 364 ημέρες λοιπόν έως την 

επόμενη παγκόσμια ημέρα περιβάλλοντος ας αναλάβουμε δράση όλοι!   

 

 

 

 

Η ΕΕΔΣΑ www.eedsa.gr, επιστημονικός σύμβουλος της πολιτείας σε θέματα Κυκλικής Οικονομίας με πάνω από 

4.500 μέλη και φίλους στην Ελλάδα ως Συντονιστής του FORUM Κυκλικών Πόλεων με 8 μετέχοντες φορείς και 2 

Υπουργεία , βρίσκεται σε συνεργασία με τις τοπικές αρχές, την πολιτεία, τους παραγωγικούς, επιστημονικούς & 

κοινωνικούς φορείς και συμβάλλει εποικοδομητικά με προτάσεις ρεαλιστικές για την επιτάχυνση της κυκλικής 

οικονομίας και της προόδου στη χώρα μας 
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